

## **PRESSEMITTEILUNG**

## GlobalGuest Germany stärkt die Integration der Gastronomie an das touristische Netzwerk

**Köln, März 2010.** GlobalGuest Germany, der Reservierungsservice für Restaurants und Events, präsentiert sich zum vierten Male auf der ITB Berlin vom 10. bis zum 14. März 2010.

GlobalGuest Germany ist auf steilem Erfolgskurs und derzeitig in 19 Städten präsent. Durch weitere Kooperationen, z. B. mit dem Cologne Convention Bureau, NRW kulinarisch und anderen Verbänden wird GlobalGuest Germany schnell weitere Städte und Regionen erschließen.

Auf der ITB 2010 wird die neueste technische Entwicklung von GlobalGuest Germany, die **Internet-Booking-Engine (IBE)** präsentiert. Gäste, Gastronomen, Städteportale, Reiseagenten, Kooperationspartner, Messeorganisationen und Firmen sind mit der Nutzung der IBE völlig autonom: In ihrer Buchungstätigkeiten haben sie einen sehr leichten und einfachen Zugriff auf Ihre Daten und Statistiken. Über das bewährte SSL-Sicherheitssystem sind vom Login bis zur Buchung alle Datenübertragungen bestens gesichert. Somit ist eine vollständige Anbindung der Gastronomie an das touristische Netzwerk gewährleistet. Kulinarischer Genuss ist buchbar!

Was bislang der Gastronomie gefehlt hat ist jetzt möglich: Eine optimale Positionierung auf dem Internationalen Touristischen Markt

Immer mehr Gäste nutzen die Buchungsmöglichkeiten über das Portal <u>www.globalguest.de</u> um **Tischreservierungen, Menüangebote oder Events** zu buchen. Somit konnte GlobalGuest Germany seine jährlichen 4-stelligen Zuwachsraten auch im letzten Jahr konstant halten.

Die Buchungsmöglichkeiten für Einzelgäste oder Gruppen von ausgewählten Restaurants und attraktiven Events sind einfach und bequem! Auch internationale Gäste können über die englischsprachige Version des Portals die Buchungsmöglichkeiten wahrnehmen.

Neben der Onlinebuchung bietet GlobalGuest seinen Gästen durch seine mehrsprachigen Service-Center-Agents einen individuellen persönlichen Service und eine professionelle Unterstützung bei der Planung von Veranstaltungen. Als eingetragene Marke steht Globalguest® für höchsten Qualitätsstandard und besten Service.

GlobalGuest Germany präsentiert sich als Unteraussteller der Städte Köln/Bonn/Düsseldorf in der Halle 8.2 / Stand 103.

## **Kontakt:**

GlobalGuest Germany GmbH & Co. KG Telefon:  $+49 - (0)221-120 \ 91 \ 100$  Geschäftsführerin: Chantal Wichert Fax:  $+49 - (0)221-120 \ 91 \ 191$  Frankenwerft 19, 2. OG E-Mail: presse@globalguest.de 50667 Köln, Deutschland Internet: www.globalguest.de